



Судебный пристав обвиняется в совершении ряда должностных преступлений



Галичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела по обвинению судебного пристава – исполнителя отдела судебных приставов по Парфеньевскому району УФССП по Костромской области Разумовой Е.Н., которая, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, путем внесения в официальные документы заведомо ложных сведений совершила хищение вверенных ей бюджетных средств.

Следствием установлено, что 5 мая 2008 года Разумова в своем служебном кабинете получила от представителя СПК «Дружба» Парфеньевского района 5190 рублей в счет погашения задолженности по налоговым платежам. Указанные денежные средства Румянцева в банк не сдала, присвоив себе, а в квитанционную книжку сделала запись, что эти средства получила от другого должника. Аналогичным образом в 2008 году Разумова совершила хищение 7320 рублей бюджетных средств.

По результатам проведенных следственных действий вина Разумовой в совершении инкриминируемых преступных действий полностью нашла свое подтверждение, ей предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 160 и ч. 1 ст. 292 УК РФ. Свою вину в совершении указанных преступлений Разумова признала в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

18 августа 2008 года уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено для рассмотрения по существу в Парфеньевский районный суд.

В настоящее время Разумова Е.Н. с занимаемой должности уволена.

29 Августа 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614932>